

推动各国共谋发展、共享和平

习近平会见汤加国王图普六世

A02

潇湘晨报

今日 8 版

http://xsmr.cn

2025年11月26日 星期二 农历己丑年十一月初七

Morning Herald

国内统一连续出版物号 CN 43-0057
第 8888 期

报料求助热线 85571188
广告招商热线 85572288
发行投诉热线 85573388

接线时间:8:30-17:30

微博报料:@潇湘晨报

提供新闻线索奖金30-1000元

扫描二维码下载晨视频 App



卢浮宫劫案 4名现场作案嫌疑人全部落网

据央视 当地时间25日,总台记者获悉,经过一个多月的追捕和秘密监控,卢浮宫盗窃案的第四名现场作案嫌犯终于落网。至此,警方锁定的4名卢浮宫劫案现场作案嫌疑人已全部归案。

据了解,这名嫌疑犯25日早上在巴黎地区被巴黎警察局司法警察局(DPJ-PP)隶属的反匪帮大队(BRB)警员抓捕。他被带到巴黎司法警察局拘留,主要因涉嫌“有组织团伙盗窃”和“结伙犯罪”接受审讯。

该男子此前已被警方掌握情况,并被认为与此前已被起诉并羁押的三名男子有关联。

当地时间25日,巴黎检察院发布公告称,围绕今年10月19日的卢浮宫盗窃案,又有四人被警方拘捕。被捕者为两名男性,分别是38岁和39岁,以及两名女性,分别为31岁和40岁,均来自巴黎地区。这些人员将接受调查人员的讯问。公告称,此前已经有四人因该盗窃案被正式立案。

10月19日,4名蒙面人来到卢浮宫外,分工配合操作升降装置,从建筑物外部阳台潜入室内,数分钟内抢走9件珠宝。



南海美如画

图为近日拍摄的黄岩岛国家级自然保护区。

我国南海地区景色壮美,黄岩岛国家级自然保护区如一颗明珠点缀其中。阵阵海浪拍打着岛上的浅礁,飞鱼不时从水下跃出,海鸟在空中觅食,绘就一幅幅美丽的生态画卷。

图/新华社



“七星山杯” “决赛三件套”已解锁

11月25日,第二届张家界“七星山杯”极限荒野求生挑战赛决赛第二天。

参赛选手悄然告别了之前的爆火出圈的“续命三件套”猕猴桃、野梨、山药,解锁了新的“决赛三件套”,它们分别是芭蕉根、棕榈芯、螃蟹。

有网友评价:“牛哇,新的三件套碳水、膳食纤维、蛋白质都齐活了。”

目前,“七星山杯”荒野求生挑战赛已宣布即将迎来第三届,新一届比赛的奖金将大幅增加至50万元,吸引了大量选手报名。



观战湘超 球迷喜中一吨真“橙”

11月23日湘超联赛邵阳队主场对战长沙队赛事中,一名娄底球迷在现场抽奖环节摘得特等奖,将一吨崀山脐橙收入囊中。24日,这份专属福利从新宁崀山果业出发抵达获奖者家中。当天,满载新鲜脐橙的车辆缓缓驶入巷口时,获奖者已携家人、好友等候在家门口迎接。大家边吃边畅谈,夸赞声不绝于耳,现场众人都洋溢着笑容。

获奖球迷表示,比赛和现场表演都很精彩。相当幸运,崀山脐橙很好吃。崀山景点也很好看,娄邵一家亲,加油!



省植物园 枫香大道美似油画

近日,湖南省植物园的彩叶植物已进入最佳观赏期。景区内红枫、枫香、金钱松、乌柏等150多个品种的彩叶植物经过温差、光照和雨水的滋润,光彩照人。漫步其中拍摄视频,每一帧都是电影级质感。

位于核心景区的枫香大道美似油画,大道以枫香加红枫的搭配形式,将彩叶植物的美展现得淋漓尽致,高大的枫香树连成一条彩色的隧道,红枫艳丽得让人睁不开眼睛。

市民赏叶需趁早,错过便要再等一年。

更好发挥省域副中心城市功能作用

沈晓明调研衡阳市经济社会发展情况

A03

省十四届人大常委会举行第十九次会议

毛伟明作有关人事议案的说明

A04

C 晨视频 记录平凡 看见温暖

30万消费券 十大温泉等你来泡

A03

新地铁站名 包含哪些“历史梗”

A04

长沙志愿者 改造64间“梦想书屋”

A05

Mate80系列 4699元起周五开售

A07

特朗普暂不打算动武 要与马杜罗直接对话

据新华社电 消息人士24日向美国媒体披露,美国总统特朗普打算与委内瑞拉总统马杜罗直接对话,暂时不打算动武。

而在同日,美国将一个所谓委内瑞拉贩毒集团列为“外国恐怖组织”,并指称马杜罗领导该组织,美军参谋长联席会议主席丹·凯恩抵达位于加勒比地区视察美军。美国阿克西奥斯新闻网站援引多名美国官员的话报道,特朗普告诉他的一些顾问,打算与马杜罗直接对话。这一想法目前“处于计划阶段”,日期未定,不清楚特朗普打算讨论哪些事项。特朗普17日回答媒体提问时说,愿“在某个时候”与马杜罗对话。据埃菲社21日报道,特朗普当天再次表示,他将很快与马杜罗对话,讨论“非常具体的事”。

美方近来以“缉毒”为由,在加勒比海和东太平洋击沉超过20艘所谓“运毒船”,造成80余人死亡。美军还增加在委内瑞拉周边的军事存在,部署大批军舰。

同时,美方继续对委方施压。美国政府24日以参与向美国走私毒品为由,将委内瑞拉“太阳集团”列为“外国恐怖组织”,称该组织由马杜罗领导。同在24日,美军参谋长联席会议主席丹·凯恩抵达位于加勒比地区的美国海外属地波多黎各视察美军。这是美国加强在加勒比地区军事部署以来,凯恩第二次访问该地区。阿克西奥斯新闻称,大约1万名美军目前驻扎在波多黎各。

美国驻特立尼达和多巴哥大使馆24日说,凯恩将于25日访问特立尼达和多巴哥,与该国领导人讨论地区稳定和打击跨国犯罪组织等问题。

晨报微博 V 排行榜

潇湘晨报 V
11月25日 18:53

贵阳黔灵山猴群下山是正常情况

近日,一段猴群如下雨一般冲下山的视频引发关注。视频发布者称,这是贵州黔灵山的猴子,它被吓得汗毛都立起来了。

11月25日,黔灵山公园管理处工作人员介绍,这是猕猴群正常的活动,由于猕猴群居住的特性,一出动就是一群一群的。该工作人员还介绍,目前山上的猴群有十几个。

收藏 | 分享 | 转发 | 打印

潇湘晨报 V
11月25日 20:11

男子连吃3个橘子后被送进抢救室

近日,长沙65岁市民王刚(化名)怎么也没料到,自己连吃3个橘子后,竟被送进了抢救室,心跳一度骤降至每分钟31次。而导致他出现危险的原因是在患有高血压肾病的情况下,摄入高钾水果。

长沙市中心医院肾病风湿免疫科主任、主任医师文锐提醒:高血压肾病患者需警惕餐桌上的“沉默杀手”。

收藏 | 分享 | 转发 | 打印